
Jelöljük a lemerülés mélységét h-val, ekkor Ar
himedes törvénye szerint (a test súlya, vagyis a felhajtóer® a kiszo-

rított víz súlyával egyenl®): (203 − 19,82 · 19,9) dm

3
· 7,8 kp/dm

3
= 202 dm

2
· h · 1 kp/dm

3
, ahonnan

h = 7,8 · 20 dm−

19,82 · 19,9 · 7,8

202
dm ≈ 3,8689 dm ≈ 3,869 dm.

Az elsüllyesztéshez szükséges súly egyenl® azon vízmennyiség súlyával, amelynek térfogata a ko
ka vízfelszín feletti

részének térfogatával egyenl®:

G ≈ 202(20− 3,8689) dm3
· 1 kp/dm

3
≈ 6450 kp.

Az el®bbi gondolatmenettel általános esetben az a élhosszúságú, d falvastagsággal, γ fajsúllyal rendelkez® láda

lemerülése (γv a víz fajsúlya):

h =
[a3 − (a− 2d)2(a− d)]

a2 · γv
= (5d− 8d2/a+ 4d3/a2)γ/γv.

Az elmerüléshez szükséges többletsúly pedig

G = a2(a− h)γv = a3γv − (5a2d− 8ad2 + 4d3)γ.
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